



参观捶丸展、参加警营开放日活动、探秘120急救中心……

# 新年伊始,小记者活动精彩连连

□记者 王建党

本报讯 对于平顶山日报社的小记者来说,2024年注定是丰富多彩的一年。新年伊始,多彩的活动为小记者们打开了解世界的大门,丰富了他们的课余生活,让他们在实践活动中快乐成长。

## 精彩活动受小记者青睐

“老师,捶丸活动以后还有吗?我们也想参加。”

“老师,警营开放日活动非常精彩,孩子还想参加消防类活动,咱们什么时候办?”

“老师,我家孩子对急救知识非常感兴趣,这次错过了,下次还有吗?”

参观捶丸展、参加警营开放日活动、探秘120急救中心……从元旦小长假开始,平顶山日报社小记者团策划推出了一系列精彩活动,受到小记者的欢迎。

“老师,我是三年级学生,咱们本周推出的小记者作文考前培训活动,我家孩子也想参加,可是没报上名,还能增加一个名额吗?”一位家长询问小记者团工作人员。

对于一部分学生来说,作文一直是难题。为了提升小记者的自信,让他们更加从容地面对即将到来的期末考试,小记者团策划推出了“小记者作文考前指导”,针对考试作文的难点和误区进行指导。

## 观影活动周周爆满

一直以来,“小记者一元观影”活动非常受欢迎。期末考试临近,小记者们的观影热情却没有受到太大影响。从元旦小长假推出的《舒克贝塔·五角飞碟》到《名侦探柯南:黑铁的鱼影》,再到《天降大任》等,通过“鹰城小记者”微信公众号推出的每一条观影消息,都受到小记者的关注。上周,小记者团的热线电话响个不停,除了一一回复咨询外,对于个别不熟悉报名观影活动流程的家长,小记者团的工作人员悉心指导。

小记者团工作人员在这里提醒家长:由平顶山日报社小记者团推出的所有小记者活动均通过“鹰城小记者”微信公众号报名。当周的报名名单,工作人员整理后会于每周五下午通过“鹰城小记者”微信公众号发布出来,敬请留意。下周考试结束后,孩子们期待已久的寒假也将到来。为了进一步丰富小记者的假期生活,平顶山日报社小记者团正在策划一系列精彩的研学类活动。

相关报道见 B2、B3



小记者参观捶丸展



小记者参观120救护车



参观捶丸展的小记者在平顶山博物馆留影



急救导师用模拟人示范对气道异物梗阻婴儿的急救方法

导读

1月20日观影  
一起和开心超人展开“营救”行动

B3

1月20日、21日  
考前作文指导,来听听吧

B3